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Notulen Algemene Ledenvergadering 26 januari 2016, aanvang 19:00 uur. Locatie: 

Sweelinckzaal 

 
Aanwezigen: Date Pijlman (voorzitter), Floris de Hart (notulist), Marwa Gohar Elanany, Richard 
Kempen, Felix Bosch, Myrthe van Niekerk, Engelina Kuiken, Omar Bugter, Bram Benthem, Aaron 
Otte, Roos Feskens, Esther Martens, Lieke Pieters, Judith Smitskamp, Pepijn Hoekstra, Gerben 
Hospers, Daniël van Beek, Thomas Markhorst, Castor van Dillen, Lars op de Laak, Michiel Lemmers, 
Wouter Le Febre, Wouter Keeris, Mayte Beekman, Job Brunner, Lynn Snel, Maud van Hattum, Eef 
Brands, Hans Meulendijks, Manon van de Schootbrugge, Emma Broekman, Irene Schakelaar, 
Willemijn Schuiling, Nick Oosterwijk, Joris Folkerts, Joost Vinke, Bas Lans, Nina Bazan, Yvonne van 
Laarhoven, Luke de Bruijn, Douwe Volmerink, Kelly Hogervorst, Nina van der Bent, Anneleen 
Mesker, Timo Houtekamer, Jori Veenman, Olaf Tolk, Sander Mulder, Jasmin Palamar, Adem Duldar, 
Ivo Verhoef, Martijn Kool, Pieter-Jan Sterenborg. (53 aanwezigen). 
 

1) Opening 
 

Date opent de vergadering om 19:00. 
 
2) Vaststellen agenda 
 

Date: Welkom bij de Algemene Ledenvergadering van 26 januari. Eerst zullen we de 
agenda doornemen, deze staat op het scherm.  
 
Date neemt de agenda door.  
 
Date: Bij dezen aangenomen. 

  
3) Bespreking notulen ALV, 8-9-2015 

 
Date: Zijn er vragen en/of opmerkingen over de notulen van afgelopen ALV? 
 
Pagina 1…, pagina 2…, pagina 3…, pagina 4..., pagina 5…, pagina 6…, pagina 7…, pagina 
8…, pagina 9…, pagina 10…, pagina 11…, pagina 12…, pagina 13…, pagina 14…, pagina 
15…, pagina 16. 
 
Date: Dan zijn de notulen bij de volgende hamerslag aangenomen. 

  
4) Mededelingen van het bestuur 

 
- All-In 
Date: Dit feest heette eerst Full House. Vorig jaar is besloten om één feest te houden i.p.v. 
twee feesten per jaar. Dit jaar is vervolgens het concept omgegooid en is er gekozen voor 
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een nieuwe naam en nieuwe locatie. Voortaan gaat het feest door het leven als All-In en 
vindt het plaats in club BASIS. Er is hiervoor gekozen omdat de oude naam een negatieve 
klank had en het feest in een sleur zat. Inmiddels is de eerste editie geweest en dit was 
een groot succes! Er waren veel UHSK’ers en de club was blij. Het is aan de nieuwe 
commissie om te kiezen of ze volgend jaar zo door willen gaan. 
 
- Studio Plakband 
Date: Naar aanleiding van de problemen, zoals besproken op vorige ALV, hebben wij 
direct contact met Studio Plakband opgenomen nadat we waren ingestemd. Wij ervaren 
de communicatie tot op heden niet als een probleem. We hebben gesproken over het 
verlagen van de hostingskosten, het maken van een nieuwe nieuwsbrief en het 
aanpassen van de website. De kosten voor hosting zijn verlaagd naar €181,50 en het geld 
dat afgelopen jaar te veel is betaald is terug gestort. Daarnaast hebben we een nieuwe 
nieuwsbrief laten maken. De kosten hiervoor bedragen €1028,50, inclusief BTW. De 
nieuwsbrief zal betaald worden met investeringsgelden. We zijn erg tevreden over de 
nieuwe nieuwsbrief onder andere vanwege de  huisstijl waarin deze gemaakt is. Tevens 
is het mooi dat er foto’s in passen en dat deze interactief is. Zo kan men nu via de 
afbeeldingen op de website komen. Verder hebben we Studio Plakband gesproken over 
het aanpassen van de website. We hebben het steunlidmaatschap op de website laten 
zetten gezet en zijn in gesprek om de website te laten vertalen in Engels, waar ik op 
terugkom bij het bespreken van het driejarenplan.  
 
Wouter L.F.: Hoe gaat de vertaling eruit zien? 
 
Date: We streven ernaar, dat je via een vlaggetje de taal kan kiezen en zo bepaalde delen 
in het Engels ziet. Tevens zijn we in gesprek met het Departement Geschiedenis en 
Kunstgeschiedenis, want die hebben vertalers in dienst en willen een financiële bijdrage 
leveren. We weten nog niet hoeveel geld dit precies zou zijn. 
 
- Onderwijshervormingen 
Date: Afgelopen jaren is de bachelor geschiedenis op de kop gegaan. Er zijn o.a. 
verdiepingspakketten gekomen. Vanaf volgend jaar gaat de bachelor opnieuw op de kop. 
Het vak Rijksmuseum verdwijnt uit het eerste jaar en Vroegmodern zal daarvoor 
terugkomen. Verder veranderingen vinden voornamelijk plaats in het tweede jaar. Er 
komen twee verschillende richtingen, Er zal een Internationale Betrekkingen track 
komen en een klassieke geschiedenis track. Deze veranderingen zijn terug te zien in de 
verdiepingspakketten die mee zullen wijzigen. Je kan in je tweede jaar dus kuizen voor 
een pakket in een van deze tracks. 
 
Olaf Tolk komt binnen om 19:07. 
 
Date: In jaar drie zal Grondslagen aangepast worden aan welke stroming je hebt 
gekozen. Hierdoor komt er een twee stromen model waar we moeten inspringen als 
vereniging. Vanaf volgend jaar de bachelor geheel in het Engels gegeven worden, ook in 
een later stadium na het eerste jaar. Dit zijn grote veranderingen en daarover gaan we in 
gesprek met departement. We verwachten wel dat dit enige aanpassingen van ons 
vraagt, zeker nu je ziet dat er twee stromen zijn en er buitenlandse studenten naar 
Utrecht gaan komen. Het is onze taak om iedereen bij de vereniging te betrekken. 
 
Manon: Wordt de opleiding alleen maar Engelstalig of wordt er ook nog les gegeven in 
het Nederlands? 
 
Sander Mulder komt binnen om 19:09. 
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Date: In beide talen. Je kan kiezen aan het begin van je studie. Ook bij de 
verdiepingspakketten zal dit gelden. Indien er genoeg animo is voor een Engelstalig 
verdiepingspakket dan zal deze ook in het Engels gegeven worden. 
 
Manon: Heb je een idee hoe dat eruit gaat zien, qua studenten? Kan me voorstellen dat 
het lastig wordt om vakken vol te krijgen met zoveel diversiteit. 
 
Date: Lastig om nu wat over te zeggen, want we hebben dit nieuws nog maar net 
gehoord. 
 
Yvonne: Alles zal sowieso in het Nederlands gegeven worden. In het Engels is er minder 
keuze. Alleen sociaal-economische geschiedenis zal volledig in het Engels gegeven 
worden, omdat dit beter bij het pakket aansluit. Voor de rest zal alles in het Nederlands 
gegeven worden en een beetje in het Engels. 
 
Date: We gaan de komende tijd in gesprek met het departement hierover. We mogen hier 
als vereniging niet op achterblijven. 
 
Manon: Ik zou er bovenop zitten en zou tijdig informeren voor zowel jullie zelf als voor 
anderen. 
 
Jasmin Palamar en Adem Duldar komen binnen om 19:11. 
 
Date: We hebben gesprekken met het departement en zitten er boven op. 
 
- Huisvesting 
Date: We zijn de afgelopen tijd druk bezig geweest met ventilatie op kamer. Het gebrek 
hieraan leidt tot vervelende zaken en een nare warmte en geur. Na lang aandringen 
hebben we het voor elkaar gekregen dat er ventilatie komt. In de zomer van 2016 wordt 
dit geplaatst. Verder zijn we samen met het Studieverenigingen Overleg (SVO) aan het 
nadenken over betere huisvesting van studieverenigingen. Op Drift 21 hangt op het 
moment een prikbord waar mensen hun ideeën op kunnen hangen. We gaan o.a. in 
gesprek met het faculteitsbestuur over extra ruimtes voor studie, loungen en vergaderen 
en ook de huidige faciliteiten, zoals stopcontacten en koffie en alcohol op kamer, zullen 
ter sprake komen. Samen met de andere verenigingen zullen we een visie schrijven 
hierop. We hopen daarmee in te kunnen spelen op veranderingen en deze te weeg 
kunnen brengen. Het betreft een project voor de lange termijn. 
 
- Bestuursbeurzen 
Date: Eén keer per drie jaar worden de bestuursbeurzen van de Faculteit 
Geesteswetenschappen verdeeld over alle verenigingen. Na de kerstvakantie is er een 
voorstel van de studentassessor gekomen. In zijn voorstel zou de UHSK er 50% op 
achteruit gaan. We hebben hier protest tegen aangetekend. Vanochtend heb ik 
bevestiging gekregen dat men het met een deel van ons protest eens is. Over het andere 
deel zijn we nog in gesprek. Het is in ieder geval een kleine overwinning dat we er iets bij 
krijgen ten opzichte van het eerste voorstel. 
 
Hans: Waarom hebben jullie gelijk gekregen? 
 
Date: In de huidige verdeling zijn alle verenigingen van het Samenwerkingsverband 
Moderne Talen (svMT) samengevoegd voor het krijgen van beurzen, maar wel 
individueel beoordeeld. De rest van de verenigingen was wel onderhevig aan de matrix 
voor beurzen, waar svMT dit niet had. Hierdoor kregen alle svMT verenigingen o z’n 
minst drie beurzen. Hierop hebben we protest aangetekend, omdat ze minder dan 100 
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leden hebben en in dat geval de faculteit zelf de beurzen zou moeten betalen i.p.v. de 
universiteit. Op die manier gaat er niets van de beurzen af die we krijgen vanuit de 
universiteit. De faculteit gaat hoogstwaarschijnlijk deze beurzen zelf betalen, waarbij de 
vrijgekomen andere beurzen verdeeld worden over de rest van de verenigingen. We 
blijven verder in gesprek over de matrix van de studentassessor, aangezien we het daar 
niet mee eens zijn. 
 
Wouter L.F.: Hoe hebben andere verenigingen gereageerd? 
 
Date: Wisselend. ART was tevreden, want ze gingen er op vooruit. Incognito ging ook 
achteruit, maar heeft geen bezwaar gemaakt. Atlas wilde nog meer dan ze er al op 
vooruit gingen en Alias was vooral boos. Op Alias en UHSK heeft niemand bezwaar 
gemaakt voor zover ik weet. 
 
Wouter L.F.: Hebben jullie het bericht over de extra beurzen van de studentassessor 
bevestigd gekregen?  
 
Date: Ja, van hem hebben we dat bericht ontvangen. Morgen spreek ik ook met iemand 
van het faculteitsbestuur die dat kan bevestigen. Het is  sowieso de bedoeling om met het 
faculteitsbestuur in gesprek te gaan. 
 
Wouter L.F: Hebben jullie nog ondersteuning vanuit het departement gekregen? 
 
Date: Ja. We hebben contact met Leen en Joris gehad. Zij vonden het schandalig dat we 
zover achteruit gingen. We hebben alle argumenten op een rijtje gezet. Als we in gesprek 
willen gaan met het faculteitsbestuur dan wil Joris ons daarbij helpen. Zij vonden een 
soort vaste voet voor kleine verenigingen nodig, maar dat wil de faculteit wil nu dus 
beatalen. 
 
Michiel: Dat plan van Joris om met een model te rekenen, gaat daar iets mee gebeuren of 
wordt dat op de lange baan geschoven? 
 
Date: In het plan van Joris kreeg iedereen een vaste voet. Wij gingen daar nauwelijks op 
vooruit, dus we hebben vastgehouden aan onze eigen eis dat het  faculteitsbestuur zelf 
bijdraagt aan de kleine verenigingen. 
 

5) Jaarverslag 2014-2015 
 

Yvonne: Ik ga ervan uit dat iedereen het gelezen heeft. Zijn er vragen over? Nee? Mooi. 
 
Date: Zijn er bezwaren? Dan is bij dezen het jaarverslag aangenomen. 
 
Er wordt geapplaudisseerd. 

 
6) Financieel verslag 2014-2015 

 
Date: Wouter mag het financieel jaarverslag presenteren. 
 
Wouter K.: Oké, allereerst wil ik opmerken dat het mogelijk is dat sommige van jullie een 
foute eindafrekening hebben gezien met daarop alleen decimalen. Deze is een dag in 
omloop geweest. De afrekening op het scherm en de website is juist. Er zijn weinig 
verschillen met de begroting die ik in september heb gepresenteerd. Het belangrijkste 
om aan te merken is dat het VIGU fonds voor de Excursiecommissie en de 
Alumnicommissie nog binnen moet komen. Het gaat om respectievelijk €800,- en €200,-. 
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Dit is al wel hier in verrekend. De bijdrage is al wel door het VIGU toegezegd. Dan ga ik 
door naar de eindafrekening. We hebben uiteindelijk gezien de totale inkomsten en 
uitgaven een negatieve balans van €11,89. Volgens het vermogensplan wordt dat 
gecompenseerd uit de verschillende potjes, zoals op de afrekening vermeld staat. We 
hebben verder €502,71 aan investeringsgelden gebruikt en €720,- euro zoals 
gebruikelijk toegevoegd aan de lustrumgelden. Wat dit als resultaat heeft.  
 
Date: Ik wil daar nog een opmerking bij plaatsen. We zijn de spaargelden na gaan 
rekenen en daarbij komt een bedrag van €1500,- uit. We kunnen niet nagaan waar dit 
vandaan komt en is dus spookgeld. Als we het echt niet kunnen traceren, gaan we daar 
een bestemming voor vinden. 
 
Wouter K.: Verder vragen? 
 
Bram: Is dat €1500,- te veel aan geld? 
 
Date: Ja. 
 
Wouter K.: Verder niks? 
 
Irene: Heb je op schrift staan dat het bedrag dat we nog moeten krijgen van VIGU wordt 
overgemaakt? 
 
Wouter K.: Dat is mondeling toegezegd. 

 
Bas: Fantastisch dat je zo dicht bij de nul bent gekomen!  
 
Date: Heeft iemand bezwaar? Dan is bij dezen het jaarverslag aangenomen. 
 
Er wordt geapplaudisseerd. 

 
Vergadering geschorst om 19:23. 
 
---Pauze--- 
 
Vergadering hervat om 19:35 
 
Date: Ik wil graag nog even het 89ste naar voren roepen. We hebben natuurlijk nog een 
cadeau voor jullie,  zodat jullie altijd je jaar herinneren. We hebben voor jullie allemaal 
apart wat en iets dat je samen kan gebruiken. Ik hoop dat je hiermee terug denkt aan de 
goede tijden samen, de goede feestjes die jullie hebben gehad en vooral jullie 
vriendschap die is ontstaan.  
 
Het 89ste krijgt een fles wodka en persoonlijke shotglaasjes. 
 
Er wordt geapplaudisseerd. 
 

7) Voortgang beleidsplan 90ste bestuur 
 

Date: Dan nu de voortgang van ons beleidsplan. Ik zal na elk punt even pauzeren, zodat 
er ruimte is om vragen te stellen. Allereerst het kopje openheid. Het 
commissiebonusbudget is omgevormd tot het bonusbudget en nu ook voor leden 
toegankelijk. Tot nu toe zijn er drie aanvragen toegekend. Allereerst voor de cantus, voor 
een groep UHSK’ers die een symposium hebben georganiseerd over vluchtelingen en 
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voor een individueel lid die een lezing met Peter Knoope, diplomaat, wil organiseren. Het 
symposium had uiteindelijk geen geld nodig, maar er is wel geholpen met de organisatie, 
zoals sponsoring, fondsen en promotie. We vinden deze activiteiten een toevoeging op de 
bestaande activiteiten. We hopen dat de rest van het jaar leden worden aangespoord om 
aanvragen te doen. Vervolgens de stuurgroep, waarmee we wilden experimenteren. Na 
een halfjaar zijn we positief. De stuurgroep is goed bezocht en duurt over het algemeen 
iets langer. Aan het begin van het jaar hebben we het commissierondje vervangen door 
algemene opstarttips. Hierbij kwam onder andere de rol van de commissaris PR naar 
voren en werd de functieverdeling besproken. Na het opstarten hebben we bijna elke 
keer een thema gehanteerd. Deze thema’s gaan vooral in op wat er speelt voor ons als 
bestuur of wat er speelt op de faculteit. Onder andere het driejarenplan, de borrellocatie, 
beurzen en onderwijshervormingen zijn aan bod gekomen. Als laatste hebben we het 
gebruikt om na te denken over vragen en samenwerkingen, zoals SAMEN (een 
coachproject) en de ARBO. Over huisvesting kon iedereen aangeven wat hij graag wilde. 
Ik ben blij dat het goed bezocht wordt. We willen dit vasthouden met nieuwe thema’s. 
Wel willen wel meer aandacht aan de ludieke thema’s besteden, want tot nu toe is het 
daar nog niet van gekomen. Vragen? 
 
Roos: Ik vind de stuurgroep leuk om naar toe te gaan. Wel zou ik mee willen geven om 
terug te komen op bepaalde onderwerpen. Je krijgt de agenda pas op de stuurgroep en 
hebt daardoor minder tijd om een antwoord te bedenken of te formuleren. Misschien kan 
je een week later op zoiets terug komen om meer input te krijgen. 
 
Date: Zulke punten zie je in ieder geval al op de ALV terugkomen bij onder andere 
mededelingen. Verder een goed idee. 
 
Bas: Als je op een stuurgroep ergens tegen aan loopt, kan je ook mailen dat je het 
volgende week weer op de agenda wil hebben. 
 
Michiel: Is het een idee om als je een speciaal thema hebt een speciale uitnodiging te 
versturen? Dan kan je van tevoren al bepaalde discussiepunten aandragen. 
 
Date: We proberen wel met enige regelmaat het rond te sturen. Soms heb je ook dat je op 
maandag iets hoort wat je dan dinsdag wil bespreken. 
 
Michiel: Maar alleen via mail? Weet niet of iedereen dat even trouw leest. 
 
Date: Dat is aan commissies om bij te houden. 
 
Thomas: Waar denk je aan bij ludieke thema’s? 
 
Date: Bijv. een film. Hierbij kan je dan een voorbespreking houden en dan kijken na de 
stuurgroep. Laten we vervolgens door gaan naar het stuk over financiële 
professionalisering. We hebben hier op verschillende manieren aandacht aan besteed. 
We hebben alle penningmeesters bijeen geroepen voor het penningmeesteroverleg. Met 
deze kennis in het achterhoofd hebben we een financiële jaarplanning in laten vullen 
door de commissies die de komende weken wordt besproken. Verder hebben we een 
fondsenboek aangeschaft, zodat leden zich bewust zijn van wat er allemaal is. We 
merken dat er veel gebruik van wordt gemaakt. Tevens hebben we het 
voorschotformulier uit de kast gehaald. Dit zorgt ervoor dat je een voorschot aan kan 
vragen, zodat je niet met eigen geld dingen hoeft te kopen. Vooral bij grote bedragen is 
dit een goede toevoeging. Het steunlidmaatschap is gratis door Studio Plakband op de 
website gezet en werkt ongeveer hetzelfde als het formulier voor een normaal 
lidmaatschap. Je kan hierop aangeven welke nieuwebrief je wilt ontvangen en wordt 
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vervolgens aan het ledenbestand in Davilex toegevoegd. Helaas heeft  tot nu toe nog 
niemand zich aangemeld. De echte promotie moet nog op gang komen. We willen op de 
ouderdag of alumnidag mensen werven voor het steunlidmaatschap. Vervolgens 
sponsoring, die voor het eerst is inbegroot. Marwa zal laten zien welk bedrag we tot nu 
toe hebben opgehaald, maar we lopen op schema. De Commissaris Extern zit bij de 
vergaderingen van de Acquisitiecommissie en dat ervaren wij als geslaagd. Ook de 
commissie is hier positief over, zeker bij een project als de wisseling van kroeg of het 
contact met Oud-Utrecht. Over de creditcard kan ik kort zijn, deze wordt inmiddels 
gebruikt. 
 
Michiel: Is er nagedacht over het aanbieden van de Aanzet/Argus bij het 
steunlidmaatschap. 
 
Date: Daar hebben we over nagedacht, maar de UHSK biedt op het moment ook een 
Aanzet abonnement aan. We kunnen misschien kijken of we dit beter kunnen promoten 
op de website. 
 
Manon: Ik vroeg me af hoe het staat met het acquisitiebeleid an sich. Ik hoop dat het niet 
alleen bij geld bij elkaar sprokkelen blijft. 
 
Date: Tot nu toe verschillende contracten opnieuw bekeken, zoals de kroeg. We zijn 
bezig met Studystore te onderhandelen over betere voorwaarden, maar daar komen we 
te zijner tijd op terug. We hebben het contract met de leverancier van de truien 
doorgenomen. Verder gekeken naar de Aanzet en Argus en of daar een betere drukker 
voor gevonden kon worden, maar dat is niet vruchtbaar geweest. Rest van het jaar gaan 
we op zoek naar nieuwe contracten. Met Oud-Utrecht hebben we goed contact. Zij 
hebben fondsen gegeven voor het symposium over vluchtelingen. Ook hebben ze 
aangegeven dat ze advertenties in de Argus willen plaatsen. Tevens wordt het 
sponsorboekje rondgestuurd. 
 
Manon: Waar spelen jullie op in bij die contracten? Waar kijk je naar bij nieuwe 
contracten? 
 
Date: We hebben bijv. een contract met Efaqt, dat een online studytool biedt. Daarvoor 
krijgen we per inschrijving een euro. Zoiets is jaarlijks herhaalbaar. Hetzelfde is met 
Oud-Utrecht ook de bedoeling. Verder willen we bij het midden- en kleinbedrijf vooral 
promoten en hopen we iets op lange termijn binnen te halen. Mijn ervaring hier echter is 
dat het meestal gaat om eenmalige advertenties in dit geval. Als er bijv. een 
wasmachinebedrijf is dat wasmachines verhuurt, kan je daar op inspelen. 
 
Michiel: Was er voor de drukken geen animo bij de drukker of bij de commissies? 
 
Date: De commissies. Voor de Argus was drukken in kleur sowieso niet realistisch.  
 
Yvonne: Er is door de Aanzet nooit aangegeven of het goedkoper kon of dat we een 
contract konden maken. 
 
Thomas: Het is weldegelijk langsgekomen op de commissiemail, maar ons budget is niet 
toereikend. 
 
Yvonne: Dat kwam vooral uit mij en was op kleur gefocust, niet op een contract. 
 
Date: Het gaat erom dat je met z’n tweeën aankomt bij een drukker en het goedkoper 
kan. Als jullie daar beiden nog steeds positief tegen over staan dan kunnen we alsnog 
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kijken. Verder met ons commissiebeleid. Aan het begin van jaar hebben we 
standaarddocumenten om de commissie te begeleiden bij werkzaamheden, zoals 
notulen, een begroting en een inschrijflijst online gezet. Vooral de laatste twee zien we 
regelmatig terugkomen. We willen deze documenten dan ook verwerken in draaiboeken.  
In het verlengde daar van kan ik zeggen dat alle commissies een onderschrift hebben in 
hun mail. Dit zorg voor een professionelere uitstraling. Vervolgens de 
Arbeidsmarktoriëntatie Overleg (ARBO), waarvan de naam nog steeds niet lekker bekt. 
De Acquisitiecommissie richt zich nu op sponsoring, waardoor deze niet meer deelneemt 
aan dit overleg. De ARBO zal de stage-, buitenland- en minorvoorlichting overnemen van 
de Commissaris Onderwijs en deze organiseren. We zullen evalueren hoe zij dat ervaren. 
De Arbeidsmarktoriëntatiedag (AMOD) zal voortaan door het leven gaan als de 
Carrièredag. Als laatste is een coachproject besproken, waarbij een alumnus aan een 
student gekoppeld wordt. Op die manier word je begeleid naar de arbeidsmarkt. 
Afgesproken is om dit in het vervolg onder de alumnicommissie te plaatsen. Zijn er 
vragen? 
 
Thomas: Waarom zou je de naam van de ARBO veranderen? 
 
Date: Klinkt beter. 
 
Thomas: Klinkt meer als profileren, ik vind het zo goed. 
 
Date: Jammer. 
 
Manon: Ik vind het leuk dat je naar SAMEN kijkt, want daar was ik vorig jaar ook 
voorstander van. Ben benieuwd wat er uit komt! 
 
Date: Heb gisteren een gesprek gehad met de mensen van SAMEN en het departement. 
Zij hebben ons uitleg gegeven, want het is een groot project. We zullen moeten kijken of 
het mogelijk is en in welke vorm. Vervolgens door naar ons onderwijsbeleid. De bachelor 
is afgelopen jaren veranderd. Er zijn echter weer grote veranderingen op komst. Dat 
vraag om een actievere houding van ons binnen het onderwijs. We hebben twee 
klankborden opgericht. Eén voor de eerstejaars inclusief de Engels pilot en een andere 
voor alle verdiepingspakketten. We hebben afgesproken met de Opleidingscommissie 
(OC) van de bachelor dat de studentgeleding plaats neemt bij de evaluatie van de 
klankborden. Op die manier kunnen de bevindingen direct worden overgedragen aan het 
Departement GKG. Er kwam bijv. naar voren dat er onduidelijkheid was over het tutoraat 
en de werking van het GPA. Via de OC komt dit nu terecht bij de onderwijsgesprekken 
van het departement die morgen worden gehouden. We zijn blij dat studenten docenten 
op deze manier in gesprek kunnen gaan met elkaar. Als het een succes is, willen we 
herhaling hier van. Als daar geen vragen over zijn, ga ik door met het eerstejaarsbeleid. 
We zijn ontzettend blij dat men zo enthousiast is over de vereniging. De kamer wordt 
goed gevonden door alle eerstejaars en de DoMiBo was met meer dan honderd mensen 
goed bezocht. We merken ook veel enthousiasme over de UHSK. We hebben een 
eerstejaars stuurgroep gehad. Hierbij hebben we uitgelegd wat de stuurgroep en de 
vereniging inhouden en lekker met elkaar zitten lunchen. We willen in het derde blok dit 
nog een keer doen. Daarnaast heeft de halfjaarlijkse inschrijving plaatsgevonden. Op die 
manier hebben we alle leden nog een kans geven om deel te nemen aan een commissie. 
Dit is handig voor eerstejaars die huiverig waren om een commissie te doen. Bij de 
Alumnicommissie en de Ouderdagcommissie zijn plekken vrij gekomen en deze zijn 
allemaal opgevuld! Vragen? 
 
Wouter L.F.: Hoeveel is gebruik gemaakt van de halfjaarlijkse inschrijving? 
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Date: Bij de Alumnicommissie kwamen in totaal vier plekken beschikbaar en bij de 
Ouderdagcommissie in totaal één plek.  

 
Michiel: Wil je hier voor komende jaren iets groots van maken of dit aan de commissies 
zelf over laten? 

 
Date: Ik denk dat het handig is om een centraal inschrijfmoment te hebben, zeker met de 
verschillende commissies. Ik denk dat het beter is om dit te bundelen. 

 
 Michiel: En als in februari iemand uit de commissie stapt? 
 

Date: Hangt ervan af. Als er echt iemand wegvalt en vervanging is nodig dan moet dat. 
 
Lars: Aan het begin van het jaar heb je de commissiemarkt, waar veel mensen hun 
gegevens achter laten. Heb je voor deze inschrijving van die gegevens gebruik gemaakt> 
 
Date: Nee. Er was een nieuwe map op de kamer waar mensen zich konden inschrijven. 
 
Michiel: Is het een idee om die mensen te benaderen? 
 
Date: Zeker een goed idee voor komend jaar. 
 
Eef: Niet iedereen die op de lijst van de commissiemarkt staat mailt terug. Het is maar 
een klein gedeelte dat interesse heeft.  
 
Date: Dat is inderdaad een terugkerend probleem. Veel inschrijvingen en weinig reacties. 
Neemt niet weg dat het een goed idee is om die lijsten opnieuw te gebruiken. 
 
Thomas: Het lijkt me niet echt leuk om opnieuw een mail te krijgen als je afgewezen bent. 
 
Date: Je zou een mail kunnen sturen om mensen alleen te attenderen, waarna men zich 
daarna alsnog zelf in moet schrijven. Vervolgens door naar het boekenfonds. Hierbij is 
afgelopen jaar ontzettend veel binnengehaald. Onder andere hebben we van de 
bibliotheek voor volkscultuur en immaterieel erfgoed een grote donatie gekregen. De 
kamer stond daardoor te vol, dat betreuren we. Inmiddels hebben we twee 
boekenmarkten gehad en het grootste gedeelte van deze donatie verkocht. De boeken die 
niet nuttig waren hebben we weg gedaan en nu past alles in de kast. Door deze 
hoeveelheid aan boeken hebben we geen andere departementen of redacties 
aangeschreven. Ter promotie hebben de Beeldcommissie en Felix een prachtig bord 
gemaakt dat boven de boekenkast hangt. We willen het lenen van boeken extra 
promoten, onder andere met dit bord. Teven willen we een lijst waarop je kan zien wat je 
kan lenen op de website plaatsen. Als er geen vragen zijn ga ik door met het lustrum. We  
hebben terug gekeken op afgelopen jaar en zijn nog niet helemaal tevreden. Tot nu toe 
was het moordspel een echte lustrumactiviteit van de Lustrumcommissie. Het paintball 
viel helaas weg, omdat er geen animo voor was, maar wordt verplaatst naar februari. Nu 
dit wegvalt, valt er een vrij groot gat tussen de lustrumactiviteiten. We zien echter nog 
veel en grote activiteiten op het programma staan voor dit jaar. Ook heeft de 
Lustrumcommissie veel moois in de koker zitten. Zelf gaan we nog een oud-besturendag 
organiseren en komt de Archiefcommissie met lezingen. Wat we in de lustrumweek gaan 
doen wil ik nog niet verklappen, maar we hebben een originele manier gevonden om het 
te presenteren. 
 
Er wordt gelachen. 
 



10 

 

Roos: Namens de Lustrumcommissie wil ik zeggen dat wij heel erg tevreden zijn over de 
DoMiBo, waar we gratis bier hebben uitgedeeld. Dat dicht het gat meer. 
 
Date: Dat is zeker zo, daar zijn we erg blij mee! En voor komende halfjaar staat veel 
moois op de planning, dat komt dus goed. 
 
Wouter L.F.: Hebben jullie gekeken naar de oude Lustrumcommissie en wat zij hebben 
gedaan? 
 
Lars: Die zijn naar de Efteling geweest. Zoiets willen we niet nog een keer. 
 
Michiel: De activiteiten die tot nu toe georganiseerd zijn, daar moest betaald voor 
worden. Nu is daar zelfs winst op gemaakt, dat is niet nodig. Nu moet er weer veel 
betaald worden voor het paintball, dat lijkt me niet de bedoeling met zo’n groot 
commissiebudget. 
 
Date: Die winst was zeker niet de bedoeling. 
 
Michiel: Het zijn de kleinschalige dingen waarvan je veel kan doen. Tot nu toe mis ik een 
beetje het gevoel van een lustrumjaar. 
 
Castor: We zijn er druk mee bezig. Zo zijn we er achter gekomen dat er geen draaiboek is. 
Daarom hebben we bijv. contact met Joost Vinke hierover gehad. Zoiets willen we voor 
het komende lustrum voorkomen. 
 
Wouter L.F.: In hoeverre is dat de reden voor de tot nu toe geleverde prestaties? De 
commissie bestaat wel uit veel ervaren mensen. 
  
Irene: We hebben na  de vorming Joost geraadpleegd. Door de jaren heen zijn er steeds 
meer commissies bij gekomen, waar vroeger de Lustrumcommissie dit organiseerde. 
Daarom zoeken we juist ruimte in de dingen die commissies niet zelf kunnen organiseren 
gaan zoeken. Een bezoek aan kasteel de Haar zou de Historisch Relevante Commissie ook 
kunnen doen. We willen meer bieden dan normale commissies. 
 
Wouter L.F.: Het hoeft niet exact hetzelfde te zijn als vijf jaar geleden, maar je kan dat wel 
als inspiratie gebruiken. 
 
Irene: Vorige lustrum zijn er tien kleine activiteiten georganiseerd. Dit jaar zit de agenda 
vrij vol, dus dat willen we niet. 
 
Joost: Wat wij toen als doelstelling hadden was dingen organiseren die nog niet waren 
georganiseerd. Zo hebben wij het eerste open podium bijv. gehouden, want er was nog 
geen Muziekcommissie. Dat zijn allemaal zaken die nu door andere commissies worden 
gedaan. 
 
Yvonne: Prima dat je nu van alles wilt doen en bijdraagt aan de DoMiBo, maar het is een 
karig excuus voor wat er tot nu toe gepresteerd is. Het tweede blok is al voorbij en we 
zitten al halverwege het jaar, met maar één echte activiteit. Jammer dat een initiatief als 
het paintball niet slaagt, maar kom dan meteen met een andere activiteit. Je kan bijv. in 
een week tijd een borreltje organiseren. En heel blok zonder activiteit is zonde. 
 
Date: De commissie heeft wel de pullen voor de cantus verzorgd. 
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Manon: Wil mij hier bij aansluiten. Ik snap dat het lastig opstarten is, maar de commissie 
is nu bijna driekwart jaar geleden begonnen. Het is dan is ontzettend leeg als je maar één 
echte activiteit organiseert. Het is hartstikke leuk als je extraatjes doet, maar dat is niet 
lastig onder leiding van een groep capabele mensen en het bestuur. Als je iets mist aan 
informatie heb je ruimschoots de tijd gehad om dat op te vullen als commissie. We  zijn 
nu ruim een half jaar verder. Snap dat het niet leuk is om dat te horen, maar er is nu zo 
weinig gedaan dat het een jaar als ieder ander had kunnen zijn. 
 
Wouter K.: Ben het daar mee eens. Je hebt een hoog budget, gebruik dat. Ben benieuwd 
hoe je dat in een paar manden er doorheen gaat jagen. 
 
Date: Budget komt goed, daar is een jaarplanning voor! 
 
Wouter K.: Maar met winst in het eerste blok en geen uitgaven in het tweede blok? 
 
Date: De activiteiten van het tweede blok zijn verplaatst. 
 
Bas: Het is belachelijk dat je winst maakt op een lustrumactiviteit, dat moet zo goedkoop 
mogelijk zijn. Ik vind dat je voor zoiets geen geld vraagt. Er is zelfs een bonusbudget 
waar je beroep op kunt doen. Gebruik liever teveel dan te weinig en maak al helemaal 
geen winst op je activisten. Maak het goedkoop en maak er wat van. 
 
Date: De boodschap is helder en we gaan er mee aan de slag. 
 
Manon: Wat staat er verder op de planning? 
 
Date: Paintball komt eraan. Verder zijn er activiteiten in de lustrumweek en is er een 
feest met andere verengingen. Dan zal er in het derde blok nog een activiteit komen en 
vervolgens een slotactiviteit. 
 
Michiel: Lopen de inschrijvingen goed voor het paintball? Is het bijgetrokken? Ik hoorde 
namelijk dat het niet storm loopt. 
 
Marwa: Het loopt inderdaad nog niet storm. 
 
Michiel: Doe een oproep! 
 
Bas: Welke verenigingen willen nog meer ons lustrum vieren? 
 
Date: Er zijn meer verenigingen met een lustrum, vandaar dat we op 16 maart samen een 
feest organiseren. 
 
Wouter L.F.: In Central Studios? 
 
Date: Het komt in de buurt. 
 
Joost: Misschien wil het departement ook wel komen! 
 
Er wordt gelachen. 

 
8) Financieel overzicht 90ste bestuur 

 
Marwa: Ik ga met jullie de begroting en doornemen en zal langs alle opvallende posten 
gaan. Daarna zal ik een overzicht geven van de spaargelden. Vervolgens zal Bas als 
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voorzitten van de kascommissie hierop reageren. Aan het einde kunnen jullie vragen 
stellen. Allereerst de inkomstenkant. De contributie moeten we verder mee aan de slag. 
We moeten van nog van 232 mensen contributie ontvangen, wat ruim €1400,- is. Ik 
wilde dit in november 2015 doen, maar ons incasso contract was niet toereikend genoeg 
om dit te doen, waardoor dit pas in januari mogelijk was. Het boekenfonds heeft een 
overschot van meer dan €200,-. Er is ons vorig jaar geadviseerd dit bedrag niet te hoog 
in te begroten, omdat veel docenten al hun boeken hadden gedoneerd aan de UHSK. 
Onze Commissaris Intern heeft onverwachts toch nog veel boeken weten op te halen. 
Vandaar dat de boekenmarkten in de eerste twee blokken een groot succes waren. Wat 
betreft sponsoring zitten we nog net niet op de helft van wat we hebben begroot, maar 
we hebben er vertrouwen in dat we de €600,- gaan halen aan het eind van ons jaar. De 
rente over de spaarrekening val lager uit dan andere jaren. Dit komt doordat de rente 
over het algemeen lager was dan vorig jaar. 
 
Thomas: Waar komt sponsoring vandaan? 

 
Marwa: Onder andere poolcafé ’t Hart, DressMe, Efact en het CIDI.  
 
Yvonne: Jullie hebben alvast nieuwe dassen gekocht?  

 
Marwa: We hebben inderdaad nieuwe dassen gekocht. Op de truien hebben we quitte 
gedraaid. Door met de uitgaven. De Eerstejaarsraad heeft onbedoeld winst gemaakt op 
hun eerste kameravond, maar gaan dit geld steken in komende activiteiten. Heb er 
vertrouwen in dat het goed gaat komen met hun budget. De Excursiecommissie staat op 
het moment negatief, omdat er al aanbetalingen zijn gedaan voor de Grote Reis, maar het 
deelnemersgeld nog geïnd moet worden. Op de constitutieborrel hebben we verlies 
gedraaid, omdat de constitutiekaartjes duurder uitvielen dan we verwacht hadden en 
deze onder de post van constitutieborrel is ondergebracht. Vervolgens de 
investeringsgelden. Daar wordt een nieuwe nieuwsbrief uit bekostigd. De nieuwe 
fotocamera zal betaald worden van het verzekeringsgeld dat voor de oude is uitgekeerd. 
 
Bas: Allereest ben ik het niet eens om de kaartjes voor je constitutie uit het budget van de 
borrel te halen. Een borrel is een borrel. Kaartjes stuur je bijv. ook naar het departement 
en oud besturen, dus ben het daarom niet eens met die beslissing. Als kascommissie zijn 
we langs gewest en daarbij waren een aantal dingen waarover we niet tevreden waren. 
We hebben hier de penningmeester op aangesproken en hopen dat het nu helemaal goed 
gaat. Ben de komende paar maanden weg, maar heb er het volste vertrouwen in dat de 
rest van de kascommissie het controleert. Wat voor de rest uit het overzicht naar voren 
komt is dat er te veel geld binnenkomt en te weinig wordt uitgegeven. Ga dat spenderen! 
Zorg dat je net als het 89ste bestuur op een kleine min of plus uitkomt. Activiteiten zoals 
de veiling voor eigen kas die gepland staat vind ik uit den bozen. Koppel daar dan een 
goed doel aan. Waar de Acquisitiecommissie vooral voor is, is geld uit externe bronnen 
halen en niet geld van leden terug naar de UHSK laten vloeien. Ga vooral meer uitgeven 
en focus minder op de inkomsten! 
 
Wouter K.: De kluizen waren in orde! 
 
Joost: Hoeveel lopend geld is er nog? 
 
Marwa: Iets meer dan €20.000,-.  
 
Joost: Wat je dus kan uitgeven als bestuur? 
 
Bas: Dat is lastig om nu te zeggen, aangezien zoiets als de Excursiecommissie nog loopt. 
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Ivo Verhoef en Martijn Kool komen binnen om 20:20. 
 
Aaron: Ik wil graag reageren op de veiling. Ik snap dat er een misverstand is ontstaan. 
Het is niet de bedoeling om op de kamer troep te gaan veilen. Zie het meer als ludieke 
acties, zoals schoonmaken en koken bij elkaar. Dat we met z’n allen zoiets doen om wat 
te verdienen voor de veringen is denk ik niet per se negatief. Het is logisch dat we geld 
als commissie via externe bronnen moeten binnenhalen, maar ik denk dat dit een 
positieve en creatieve manier is om een extraatje te krijgen. 
 
Bas: Ten eerste is het voor meerder mensen duidelijk dat er heel veel wordt gekeken 
naar waar het geld vandaan kan worden gehaald. Heb zelf het idee dat daar teveel de 
nadruk op ligt. Het is een creatief idee en hartstikke leuk, maar het laatste dat we nog 
nodig hebben is nog meer geld. Je doet het nu alleen om je sponsoring binnen te halen op 
je begroting. Als dat een succes is, kan je volgend jaar meer begroten. De UHSK is een 
rijke vereniging, als je dan ook nog geld bij elkaar gaat rapen bij de leden geeft dat een 
verkeerd beeld. 
 
Michiel: Vind het een leuk idee als activiteit. Denk echter dat het animo groter is als het 
naar een goed doel gaat in plaats van de vereniging die al duizenden euro’s op de bank 
heeft staan. Voor een goed doel met goodwill heb je meer positieve reclame en daarmee 
meer aan dan een paar euro’s voor jezelf. 
 
Wouter L.F.: Je kun natuurlijk dit als Acquisitiecommissie inzetten. Ga bijv. voor 
vluchtelingen koken of huur hen in als catering. 
 
Er wordt gelachen. 
 
Wouter L.F.: Het gaat mij erom dat je als organisatie daaraan kan bijdragen. Dat je in ruil 
daarvoor deelnemers laat betalen en geld kan geven aan de club. 
 
Gerben: Is dat waar de Acquisitiecommissie voor bedoeld is? Als je als lid wil komen mag 
dat, maar het hoeft niet. 
 
Yvonne: De commissie is voor externe partijen, niet voor het geld van de eigen leden. 
Daar is de commissie niet voor bedoeld. 
 
Gerben: Maar als lid kan je vrijwillig naar zo’n activiteit, daar kies je zelf voor. 
 
Joost: Het gaat vooral om het signaal dat je afgeeft. Je wil niet als rijkste vereniging van 
de faculteit jezelf zo neerzetten. 
 
Date: In eerste instantie gaat het erom dat het een leuke activiteit is. Als er nog een goed 
doel langs komt dan kunnen we altijd nog nadenken of we de opbrengst aan hen kunnen 
schenken. 
 
Marwa: Heb ook niet het idee dat mensen veel geld uit zullen geven op de veiling. Het 
gaat om kleine bedragen. Het is vreemd als je nu al een goed doel kiest om vervolgens 
met maar €20,- aan te komen zetten. Ik begrijp de bezwaren, maar snap ook de insteek 
van de commissie. Er wordt overdreven dat we opeens superveel geld binnen zouden 
halen hiermee en dat is niet het doel van de veiling. Het gaat om het ludieke aspect, een 
leuke middag met elkaar. 
 
Joost: Als het zoveel moeite kost waarom doe je het dan? 
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Date: Vooral omdat we het een leuk initiatief vinden. Laten we het afwachten dan kunnen  
we altijd nog bepalen om het geld anders te besteden. 
 
Aaron: Er kan altijd daarna nog gekeken worden of het geld nog kan worden gedoneerd 
in plaats van dat we dit nu al van tevoren doen. 
 
Michiel: Dan is het gek als mensen van tevoren denken dat het naar de vereniging gaat 
om vervolgens gedoneerd te worden. Dat moet je van tevoren weten. 
 
Aaron: We nemen het mee. 
 
Manon: Er lopen hier twee discussies. Allereerst gaat het om het signaal naar buiten toe 
en daarnaast om het geld dat binnen wordt gehaald voor de vereniging. Of het nou €0,20 
of €20,- is, bij beide geef je een verkeerd signaal af. Daar doet het bedrag niet toe. 
 
Aron: Begrijp ik. 
 
Manon: Een andere vraag. Als je nou te veel geld van  de verzekering krijgt komen die 
andere euro’s dan op de inkomsten kant of in de investeringsgelden? 
 
Bas: Dat is dan per ongeluk te veel overgemaakt door de verwerking en komt dus bij de 
inkomsten. 
 
Er wordt gelachen. 
 
Manon: Als we hier heel serieus doen om administratief te zijn, waar gaat dat dan 
naartoe? 
 
Bas: Ik vind aan de inkomstenkant, gewoon teveel binnen gehaald. In juni gaan we bij 
elkaar komen voor de spookgelden. We gaan sowieso iets passends daarvoor vinden. 
 

9) Borrellocatie 
 

Date: Zoals jullie allemaal weten gaan we stemmen over een eventuele wisseling van 
onze borrellocatie. Eerst zal ik het proces dat we zijn doorgaan uitleggen, waarna er over 
dat gedeelte vragen gesteld kunnen worden. Vervolgens zal ik de huidige locatie Café de 
Stadsgenoot en de andere locatie Café de Vingerhoed met elkaar vergelijken. Hierna is r 
ruimte voor de ALV om dit te bediscussiëren om vervolgens te stemmen. Al voor de 
zomervakantie hebben we van veel leden gehoord dat ze ontevreden waren over de 
Stadsgenoot. Men vond het te duur, soms heel druk met andere verenigingen en dat er 
niet goed werd omgegaan met lezingen. Andere verenigingen kregen daarnaast €300,- 
sponsorgeld van de kroeg, terwijl wij dat niet kregen. Om die reden zijn we samen met de 
Acquisitiecommissie op gesprek gegaan met Wilfred, de eigenaar van De Stadsgenoot. 
We hebben het over bovenstaande punten gehad en verteld dat we verder rond gingen 
kijken. Wilfred vond dat prima, omdat anderen misschien een beter aanbod konden doen 
en als we de keuze voor de Stadsgenoot zouden maken we zeker moesten weten dat dit 
de beste beslissing was. Hierna hebben we afgesproken dat we later nog eens om de tafel 
met elkaar zouden gaan zitten. Binnen de vereniging hebben we vervolgens aan de 
stuurgroep gevraagd wat leden zoeken in een kroeg zoeken. Hoewel ruim van tevoren 
aangekondigd, waren er helaas weinig mensen op deze stuurgroep. Desondanks hebben 
we de input van die stuurgroep gebruikt voor een zoektocht naar een nieuwe locatie. Het 
bleek dat lagere prijzen, sponsering, proefborrelen en lezingen belangrijk waren. Op deze 
stuurgroep hebben we aangegeven dat we zelf een beslissing zouden maken over een 
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eventuele overstap. In de daarop volgende periode zijn we op zoek gegaan en hebben 
gesproken met verschillende kroegen. De Vingerhoed sprong eruit in haar enthousiasme 
van de eigenaar. Omdat we zo positief waren wilden we een proefborrel houden, om te 
kijken of het een logische overstap was. We hebben dit wederom op een stuurgroep 
bekend gemaakt, maar daar werd ook bekend gemaakt door leden dat er een motie werd 
gestart om inspraak te krijgen in de beslissing voor het al dan niet wisselen. In de laatste 
week voor de vakantie hebben we daarom zelf de knoop doorgehakt en besloten dat de 
ALV moest beslissen over een wisseling van locatie. Dit zorgt voor duidelijkheid en op 
die manier weten we zeker dat een meerderheid van de leden achter een overstap staat. 
Hiermee scheppen we duidelijkheid en om dit te verkondigen hebben we een nieuwsflits 
verzonden zodat alle leden het zouden weten. Op die manier wilde we een eventuele 
ongemakkelijke situatie voorkomen, zoals een reeds getekend contract voordat er een 
motie klaar zou liggen. We vinden het belangrijk dat elk lid de kans krijgt om langs de 
kroeg te gaan en te beoordelen wat hij er van vindt. Vandaar dat we de proefborrels ook 
in januari door hebben laten lopen. Ik ga zo verder met de vergelijking, maar zijn er al 
vragen over het proces? 

 
Bram: Ik heb gehoord dat Wilfert jullie gevraagd zou hebben om ideeën op papier te 
zetten voor betere voorwaarden bij De Stadsgenoot. Vervolgens zouden jullie dat nooit 
gedaan hebben. Is dat waar en zo ja waarom hebben jullie dat niet gedaan? 
 
Date: We hebben in het eerste gesprek met Wilfred aangekaart waar we mee zaten. 
Vervolgens hebben we in een tweede gesprek ideeën aangeleverd. Er is daar nooit 
afgesproken om deze ook op papier te zetten, daar we ze al in het gesprek hadden 
behandeld.. 
 
Manon: Waarom heb je naast de proefborrel de andere borrels niet door laten gaan? 
 
Date: Twee borrels per week vonden wij te veel van het goede. Iedereen kon zich nu op 
de proefborrels in De Vingerhoed richten. Voor onszelf zijn twee borrels een aanslag en 
leden zitten niet te wachten om vier weken lang twee dagen achter elkaar te borrelen. 
 
Manon: Waarom heb je het dan niet om en om gedaan? Ik vind het niet netjes naar de 
kroeg waar je goede banden mee hebt. Vraag het aan je voorgangers of handel het 
professioneel af. 
 
Date: We hebben dit duidelijk met Wilfred gecommuniceerd en gevraagd of hij dit goed 
vond. Bovendien hebben we geen contract met De Stadsgenoot. Als hij het als vervelend 
had ervaren hadden we dit vast vernomen. We hebben duidelijk met hem afgesproken 
dat we zouden proefborrelen en dat er na januari een mogelijkheid was dat we terug 
zouden komen in De Stadsgenoot. 
 
Manon: Dat is een makkelijk antwoord op de vraag. 
 
Date: Heb net uitgelegd hoe we contact met Wilfred hebben gehad. 
 
Manon: Ik vind het niet professioneel van jullie. 
 
 
Joost: Ik heb zelf niet meegekregen wat jullie voor verzoek hebben gedaan op het gebied 
van sponsoring. 
 
Date: Daar wil ik liever zo bij de vergelijking op terug komen. 
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Michiel: Snap dat je hiervoor gekozen en het idee erachter. Denk echter dat je op het 
moment dat het relevant wordt vreemd is als je opeens vier weken achter elkaar niet in 
De Stadsgenoot komt. Sommige mensen zijn een jaar daar naar geweest. Eerstejaars 
hebben nu alleen De Vingerhoed gezien. Hoe kunnen zij een keuze maken? 
 
Thomas: Barmannen en vrouwen van De Stadsgenoot, wat vindt Wilfred hiervan? 
 
Joost: Wilfred vindt het normaal dat we ergens anders gaan kijken, maar jammer als we 
hem zouden verlaten. Hij vindt de UHSK een leuke vereniging. 
 
Date: We hebben duidelijk afgesproken dat we terug kunnen naar De Stadsgenoot. Dat 
was voor ons ook een voorwaarde om de proefborrels te verlengen naar januari. 
 
Aaron: Wil graag reageren op Michiel. Het kan dat er eerstejaars zijn die alleen in De 
Vingerhoed zijn geweest, maar dat lijkt me sterk. Zijn er mensen hier die niet naar De 
Stadsgenoot zijn geweest? Dat zou ik opmerkelijk vinden. 
 
Judith: Ik wil daar op reageren. Ik ben de eerste vier maanden in De Stadsgenoot geweest 
en daarna in De Vingerhoed. Ik wist ook daarvoor al dat dit speelde en heb mijn mening 
kunnen vormen. Als je switcht in een korte tijd dan riskeer je dat mensen voor De 
Stadsgenoot kiezen, omdat ze niet anders kennen. Door een maand daar te borrelen is 
het makkelijker om te hier als lid over te denken en te besluiten. 
 
Aaron: Ik wil me daar graag bij aansluiten. Een borrel is momentopname. 
 
Date: Laat ik mijn verhaal vervolgen. Inmiddels borrelen we enkele jaren bij De 
Stadsgenoot. Op dit moment krijgen we daar 10% korting op alle drank de hele week 
door. Bier kost dan €2,20 en wijn kost €3,40. Voor speciaalbier verschilt de prijs, maar 
daar krijgen we wel korting op net zoals sterke drank. Uit de gesprekken met Wilfred 
kwam een spaarkaart, waarin je een gratis biertje kreeg als optie naar voren of een 
sponsorbedrag van maximaal €300,-. We hebben gevraagd of beide niet mogelijk waren, 
maar dat was geen optie. We zijn bang dat met alleen een kaart het risico er is dat deze 
vergeten wordt en uiteindelijk dat initiatief verwaterd. Indien we blijven dan kost bier 
met spaarkaart omgerekend €2,- of kunnen we kiezen over een sponsorbedrag. Ook 
hebben we gesproken over lezingen en presentaties. Lange lezingen zoals een 
boekpresentatie of discussie is niet meer mogelijk. Aankondigingen zoal die van de 
reizen of het gala zijn wel mogelijk. Als optie daarvoor bood Wilfred Café Jij&Wij aan. 
Daar zouden we voor een lezing kunnen zitten en ook de korting krijgen die we bij de 
Stadsgenoot krijgen. Wij vinden dat niet ideaal, omdat je liever door borrelt na een lezing 
op dezelfde locatie. Op die manier hoop je dat mensen blijven hangen. In De Stadsgenoot 
is het mogelijk om constitutieborrels te houden. Na 1:00 uur moet klas naar binnen en 
officieel sluit de kroeg om 2:00 uur. Echter blijft men vaak langer open als het druk is en 
vanwege de goede banden met het personeel. We hebben aangekaart dat wij graag als 
enige op dinsdag wilden borrelen. Hierbij heeft Wilfred aangegeven dat er ook andere 
verenigingen op dinsdag zitten en dit ook zo zou blijven. Het is soms heel rustig en dan 
hebben we de kroeg voor onszelf. Soms zit het vol met andere studieverenigingen. 
Vervolgens De Vingerhoed. We dragen dit aan als een alternatief voor De Stadsgenoot. De 
borrel zou in dat geval op de woensdag in plaats van de dinsdag plaatsvinden. De kroeg 
lift aan de Oude Gracht en is over het algemeen net iets goedkoper. We zouden met 
korting bier voor €2,- krijgen en met een eventuele spaarkaart daar omgerekend bier 
voor €1,80. Door het verschil in glas is dit even duur als bij De Stadsgenoot. Voor 
frisdrank, speciaalbier en wijn is De Vingerhoed goedkoper. Elk speciaal bier van de tap 
krijgen we voor €3,-. Elke week zit er tot nu toe een ander biertje op de tap. Als er een 
nieuw biertje op de tap komt dan krijgen we dat in een normaal glas voor €3,-. Indien 
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een biertje langer op de tap zit en niet nieuwe is dan krijgen we dat in een kleiner glas 
voor €3,-. We krijgen elke week van de eigenaar te horen wat er op de tap zit. Deze 
korting geldt op alle bieren van de tap. Op gewone speciaalbieren krijgen we geen 
kroting. Wijn kost in De Vingerhoed €2,50 in normale glazen. Alle korting geldt echter 
alleen op de woensdag, de borrelavond. De rest van de week betalen we de normale 
tarieven. Naast deze prijzen biedt De Vingerhoed ook extra’s. Allereerst is men bereidt 
om €800,- per jaar structureel aan sponsoring te geven aan de vereniging. Daarnaast is 
de eigenaar bereid om commissies wat extra’s te geven, zoals het sponsoren van een 
barbecue. Op die manier zien onze commissies de betrokkenheid van de kroeg. Normaal 
heeft De Vingerhoed om 1:15 uur haar laatste ronde sluit om 1:30 uur. Als het druk is zal 
tot 1:45 uur geschonken worden en dan sluit de kroeg om 2:00 uur. Wat wij mooi vinden 
is dat het terras buiten verwarmt is. Veel mensen gaan tijdens de borrel naar het terras 
en bij De Vingerhoed hoef je dan niet in de kou te zitten. ’s Zomers kunnen alle ramen 
tegen elkaar open worden gezet, waardoor je als het ware één groot terras creëert.  
Daarnaast hebben we afgesproken dat de daghap op woensdag in plaats van €12,50 voor 
ons €10,- kost. We hopen dat mensen van tevoren daar gaan eten en blijven hangen op 
de borrel. Lezingen en presentaties kunnen, maar na 20:30 uur. Dit is zowel mogelijk 
voor lange als korte lezingen. Tot nu toe hebben we dat één keer geprobeerd met de 
aankondiging van het symposium, maar dat ging niet helemaal goed. Daar hebben we 
over gesproken en dit kan opgelost worden. De lezingen vinden we een voordeel, omdat 
je zo kan blijven hangen op de borrel na de lezing. We vinden de sfeer prettig en levendig 
en merken wel dat het iets drukker is op de borrel. Er zitten vaak nog gasten om 21:00 
uur, maar dit neemt snel af in de uren daarna. We hebbe contact gehad met SIB, die 
borrelen daar op dinsdag. Hoe ervaren zij het? Zij gaven aan dat als ze komen het druk is, 
maar dit snel afneemt en zijn heel positief over de eigenaar. Zij zeiden dat hij altijd bereid 
is om mee te denken. Afgelopen periode zijn veel menen op de borrel geweest, ik hoop 
dat we dit vast kunnen houden en dit een nieuwe impuls aan de borrel geeft ongeacht de 
kroeg waarin we verder zullen borrelen. Als bestuur denken wij dat De Vingerhoed de 

beste optie is om als borrellocatie te kiezen, omdat het iets goedkoper is, we een 

sponsorbedrag krijgen, men elke borrel bittergarnituur aanbiedt, er een verwarmd 

terras is en er een hele fijne sfeer hangt. 

 
Joost: Wordt bier, zowel pils als speciaalbier, geschonken in fluitjes of vaasjes? 
 
Date: Flesjes in een normaal glas. Bier op de tap gaan in een glas van 25cl als het een 
nieuw biertje betreft. De tweede week zal het dan in een fluitje geschonken worden, dus 
een iets kleiner glas. Zie voor verder vergelijking van de prijzen de powerpoint. 
 
Bas: Een fluitje kost in De Stadsgenoot €2,10, dus dat verschil is maar €0,10.  
 
Date: Als je gaat voor de optie bij De Stadsgenoot met een bierkaart dan is deze 
goedkoper. Sterke drank scheelt een klein beetje, hooguit €0,10. Speciaalbier wisselt, en 
bier is duurder in De Stadsgenoot. Als je die korting op de tap hebt dan is het goedkoper. 
Bij De Stadsgenoot krijgen we dus wel altijd 10% korting. Wat is het vervolg. Vanavond 
gaan we ongeacht de uitslag sowieso in de Stadsgenoot borrelen. Indien er wordt 
gestemd voor een overstap dan gaan houden we morgen een openingsborrel in De 
Vingerhoed. Als het niet wordt ingestemd dan blijven we in De Stadsgenoot of we dan 
weer op zoek gaan en welke twee opties van sponsoring we nemen, weten we nog niet. 
 
Bas: Vraagje over het terras. Ik weet hoe het er bij de UHSK borrels aan toe gaat. Het 
terras zit altijd helemaal vol. Hoe zie je dat bij De Vingerhoed voor je? 
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Date: Het is nu een soort uitgerekte U-vorm, waarbij in de zomer aan de andere kant ook 
nog stoelen bijgeplaatst kunnen worden. Het terras is ongeveer even groot.  
 
Bas: Denk dat het terras iets kleiner is bij De Vingerhoed. Ik voorzie een probleem, omdat 
het altijd helemaal vol stat. Een fluitje speciaalbier is niet goedkoper dan het bier bij De 
Stadsgenoot dat je van de fles krijgt.  
 
Manon: Ik ga hier uit de toon vallen, maar wat als we zouden switchen. Krijg je dan nog 
dit jaar €800,- van de kroeg? 
 
Date: Nee, als je proefborrel meerekent dan zitten we er dit collegejaar maar een halfjaar. 
Daarvoor krijgen we dan €400,-. Vanaf volgend jaar zou het gehele bedrag worden 
overgemaakt aan de vereniging.  
 
Manon: Wat gaan jullie doen met dat geld?  
 
Date: Met die €400,- komen we over het budget van de begroting heen. Dat geld zou je 
kunnen steken in het bonusbudget voor extra activiteiten. Er zijn genoeg opties om het 
aan te besteden. 
 
Michiel: Betaal je voor frisdrank €2,- in De Vingerhoed? Ook op andere dagen? 
 
Date: Nee, alleen op de woensdag. Op andere dagen geldt het niet. 
 
Michiel: Constitutierecepties kunnen nog al heftig zijn. Hoe staan ze daar tegenover bij 
De Vingerhoed? 
 
Date: We hebben contact met ze hierover gehad. De kroeg heeft er geen ervaring mee, 
dus ik denk niet dat het handig is om dat te doen. Een constitutieborrel moet dan ergens 
anders worden gehouden.  
 
Bas: Ik was er afgelopen woensdag. Na 21:30 uur zaten er best nog wat mensen na te 
tafelen waar je kan zitten. Is dat het gedeelte waar je ook lezingen zou houden? 
 
Date: Ja, daar kan een beamer worden aangezet. 
 
Bas: Ook als daar mensen zitten? 
 
Date: We moeten van tevoren aangeven dat er een lezing wordt gehouden. Indien dat 
uiterlijk een week van tevoren is kan de eigenaar daar rekening mee houden. Als er dan 
nog mensen zitten kan hij deze wegsturen. 
 
Aaron: Om even terug te komen op de tafels. Die grote tafel in het midden is standaard 
vrij vanaf 21:00 uur voor ons. Met een lezing worden de tafels onder de beamer en het 
scherm vrij gehouden. 
 
Bas: Heb je het met Wilfred gehad over sponsoring voor de UHSK volgend jaar? Dit jaar 
zou het dan €400,- om €300,- zijn. Kan dat volgend jaar meer worden bij De 
Stadsgenoot?  
 
Date: Het zou sowieso de bedoeling zijn een contract voor een heel jaar te sluiten, omdat 
we daar ook een heel jaar hebben gezeten. 
 
Pieter-Jan Sterenborg komt binnen om 20:59. 
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Date: Durf niet te zeggen of hij dit jaar het volle bedrag wil geven, maar volgende jaren 
wel. Het zou in ieder geval voor een heel jaar om €300,- gaan. 
 
Joost: Heb de indruk dat je uit was op een lagere bierprijs. Ik weet ook wel dat Wilfred 
hier toe bereid is, maar dan zonder nog eens sponsoring. Hij zou best af en toe een fust 
willen sponsoren, net zoals De Vingerhoed. 
 
Date: Daar hebben we het ook over gehad. Maar bij ons is aangegeven dat we moesten 
kiezen tussen dat sponsorbedrag of langs hem gaan als we iets extra’s nodig hebben.  
 
Joost: Ik ben redelijk bevooroordeeld, maar wil dit toch kwijt. Ik denk dat het belangrijk 
is niet alleen te kijken wat de beste prijs is, maar ook te kijken of het een echte stamkroeg 
kan worden voor de vereniging. Dat was ook zo bij de keuze voor de vorige twee 
wisselingen van locatie. Daarop hebben wij gekozen. Denk dat, dat verloren gaat in zo’n 
schema. Iedereen mag er het zijne van vinden, maar je kiest een kroeg. De prijs weegt 
mee, maar je moet je comfortabel voelen op de plek waar je borrelt. 
 
Date: Wij zijn enthousiast over de sfeer bij De Vingerhoed. Ik wil ook graag van ander 
mensen weten hoe zij dat ervaren. 
 
Joost: Waar wij De Stadsgenoot op hebben gekozen is dat je als je activiteit organiseert je 
gewoon binnen kon lopen en altijd korting had. Het moest een soort ontmoetingsplek 
zijn, waar leden elkaar de hele week kunnen spreken en kunnen genieten van korting. 
Wat een voordeel van De Stadgenoot is, is dat je eigen eten mee kan nemen. Vooral met 
het wegvallen van de kamer als functie waar je kan drinken, kan je zoiets plaatsen. Dit 
kan ook voor 20:30 uur, bij De Vingerhoed ben je gebonden aan activiteiten. 
 
Date: Goed dat je dat aanhaalt. Een activiteit voor de borrel is dus niet meer mogelijk. Dat 
vind ik zelf jammer, dat was juist het fijne aan De Stadsgenoot. Wat wel mogelijk is, is 
lezingen in de Jij&Wij, zoals ik net heb laten zien.  
 
Joost: Dat zijn vooral de lezingen die na 21:00 uur plaatsvinden. Soms zijn deze zelfs 
onaangekondigd en dat begon bij de barman in het verkeerde keelgat te schieten.  
 
Date: Zo hebben wij dat niet afgesproken met Wilfred. Als hij dat vindt, had hij dat 
meteen naar voren moeten brengen. 
 
Michiel: Misschien kan je bij De Vingerhoed als je ruim van te voren aangeeft dat je komt 
ook korting krijgen op andere dagen? 
 
Date: Daar hebben we niet over gesproken. Het is wel mogelijk om op andere dagen 
activiteiten te organiseren, maar we hebben het er niet over gehad of dan de korting ook 
geldt. Zoals het er nu naar uit ziet zal dat niet het geval zijn. 
 
Judith: Dat idee van de strippenkaart, is die alleen geldig voor de avond dat je die koopt? 
 
Date: Ik hoor dat je ambitie hebt! Bij beide kroegen krijg je een kaart die afgestempeld 
wordt als je een biertje haalt. Deze is in principe onbeperkt geldig. 
 
Manon: Ik zit een beetje met een ding. Ik hoor erg de financiële argumenten. Ik vond het 
punt van Judith zonet ook heel goed. Er komt uit deze kant van de zaal veel geluid omdat 
we gepassioneerd zijn over De Stadsgenoot. Dat komt omdat er in mijn ogen meer moet 
zijn dan alleen geld van een kroeg. Er moet iets meer zijn dan de kroeg waar je alleen 
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korting krijgt. Ik wil eigenlijk meer inspraak vanuit de rest van de zaal. Hoe denken zij 
daarover?  
 
Ivo: Ik weet niet of hiervoor al over dit gesproken is, maar ik vind het heel erg gezellig bij 
De Vingerhoed. Bij De Stadsgenoot heb ik het altijd als prettig ervaren dat je daar 
makkelijk presentaties kon geven, maar het verwarmde terras van De Vingerhoed is ook 
ontzettend fijn. Ook al is daardoor het stoppen met roken wel mislukt! Financieel maakt 
het voor mij niet zo heel veel uit. Ik vind De Stadsgenoot leuk, maar De Vingerhoed net 
zo.  
 
Willemijn: Wat betreft sfeer. Na alles wat ik heb gehoord vind ik het een goede deal en 
begrijp ik dat je graag daar naartoe wilt. Ben er drie van de vier proefborrels geweest 
maar in vergelijking met De Stadsgenoot had ik het idee bij De Vingerhoed dat er 
toevallig veel UHSK’ers waren in plaats van dat het een echte UHSK borrel was. 
Misschien moet het op gang komen, maar de dingen die tegen mij worden gezegd zoals 
tafels die vrij zijn, dat is tot nu toe niet het geval geweest. 
 
Date: Dat klopt. Die afspraak hadden we ook nog niet tijdens de afgelopen borrels. 
 
Willemijn: Ik heb wel eens daar gezeten dat je mensen niet zo snel ziet. Dat maakt voor 
mij niet zoveel uit, maar ik weet dat ik als eerstejaars alleen naar een borrel ben geweest. 
In dat geval zag je direct bekende hoofden en het bestuur zat aan een vaste tafel. Je kon 
overal bij zitten en staan. In De Vingerhoed heb je dat niet meer en kan het voor 
eerstejaars een extra stap zijn om naar de borrel te komen. Dit kan opgelost worden, 
maar je moet dan wel extra investeren daarin als bestuur. Het is een leuke kroeg, maar ik 
zie het nog niet als onze stamkroeg. 
 
Nick: Natuurlijk voelt het nog niet als onze stamkroeg. Hoewel ik er niet bij was, zal dit 
vast en zeker ook het geval toen we naar De Stadsgenoot gingen voor het eerst. Je weet 
niet of het je stamkroeg wordt bij zo’n keuze.  
 
Michiel: Veel mensen werkten al bij De Stadsgenoot vanuit de UHSK. 
 
Nick: Dat is anders dan een door de vereniging breed gedragen gevoel van stamkroeg. 
 
Willem : Dat begrijp ik. Het is niet dat ik De Vingerhoed niet leuk vindt, maar ben een 
beetje sceptisch. Het terras zit in de zomer altijd vol. Leuk dat we binnen kunnen zitten 
met ramen open, maar roken wordt dan wel lastig. Dat zijn van die kleine dingetjes die 
meetellen. 
 
Floris: Persoonlijk ervaar ik dat bij De Stadsgenoot de sleur er in zit. Mensen gaan juist 
vroeg weg of zijn er snel klaar mee. Bij De Vingerhoed heb ik zelf nooit het gevoel 
verplicht aan het borrelen te zijn als bestuur in tegenstelling tot De Stadsgenoot. Ik vind 
het fijn dat er ook andere mensen zitten dan voelt het niet direct leeg aan als er een keer 
minder leden op de borrel zijn. Hoewel ik niet weet waardoor het komt, zie ik wel meer 
leden bij De Vingerhoed langskomen tot nu toe dan bij De Stadsgenoot. 
 
Judith: Ik weet niet of het komt omdat iedereen zich eerder thuis voelde in De 
Stadsgenoot, maar de eerste keer bij De Vingerhoed, heb ik het eerste uur niet gemerkt 
dat er meer UHSK’ers waren. Dan maak je een rondje en zitten alle tafels vol. Bij De 
Stadsgenoot loop je naar de bar en hebt vrijwel direct tegen iedereen gedag gezegd. 
Iedereen is een UHSK’er, je kan iedereen gedag zeggen. Dat gevoel had ik wel bij De 
Stadsgenoot. Je hebt het gevoel dat je er als een groep bent, dat is de charme die ik bij De 
Vingerhoed nog een beetje mis. 
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Date: Soms ben je alleen in De Stadsgenoot, maar wij merken dat het wel vaker voorkomt 
dat er ander verenigingen zijn die nogal druk zijn. In dat geval krijg je ook daar groepjes. 
 
Joost: Als je een drukke borrel verwacht, is aangeven dat je een drukke borrel verwacht 
bij De Stadsgenoot handig. Je houdt rekening met ongeveer veertig personen. Als dat een 
keer niet kan, moet je dat doorgeven. Over het punt dat het drukker zou zijn, januari is 
altijd een drukke periode en tegelijkertijd wordt de borrel beter gepromoot. 
 
Date: We hebben wel met enige regelmaat de borrel bij De Stadsgenoot gepromoot op 
Facebook. 
 
Joost: Misschien handig om mee te nemen wat betreft de vorige wissel. Dat was een 
natuurlijker verloop. In een jaar tijd zijn we toen twee keer gewisseld. Eerst konden we 
niet meer borrelen bij Witte Ballons en zijn we naar De Stad gegaan. De rest van de week 
zat iedereen echter bij De Stadsgenoot, dus zijn we daar naartoe verhuisd met de borrel. 
 
Bas: Wil me aansluiten bij Judith. Ik kwam op de borrel afgelopen woensdag en er was 
niet veel plek. Als dat veranderd is het super. Wat mij vooral tegenstond, dat aan de 
linkerkant bij de bar veel regulars zitten en je daar niet terecht kan. Bij de tafels is het 
lastiger aansluiten. Statafels zijn dan een stuk fijner. Ik vond de overzichtelijkheid een 
groot nadeel.  
 
Sander: Puur uit interesse, maar met welke andere kroegen hebben jullie gesproken? 
 
Date: Onder andere met Boslust, maar die wilden wij niet. Verder met de Bastaard, Café 
Vrienden, de Voortuin en de Rat. 
 
Castor: Ik vind het persoonlijk heel erg leuk om te borrelen en vind het fijn dat ik net 
zolang kan borrelen als ik wil. Heb bij De Stadsgenoot wel eens tot 5:00 uur gezeten en 
vind het vervelend dat zoiets bij De Vingerhoed niet kan. 
 
Date: Dat klopt. Ik heb echter wel gemerkt dat veel mensen uitgaan na de borrel. Er zijn 
grote groepen die gezamenlijk op stap gaan. 
 
Aaron: Als we toch bij sfeer blijven, vind ik De Vingerhoed een leuker café. Snap dat 
mensen het tegen staat dat het druk is en er groepen zijn. Het is misschien een verschil 
van mening. Ik vind die drukte eerder gezelligheid te noemen en dat is hoe je een 
stamkroeg wilt hebben. Als je alleen met de UHSK wilt zitten dan is het duidelijk waar je 
voor moet gaan. Ik denk dat we in een ontzettend leuk café zitten bij De Vingerhoed, 
want het is juist wat drukker. Ik waardeer erg de meningen van de mensen aan mijn 
rechter zijde, maar hoop ook de mening van de mensen te horen die de aankomende 
jaren bij de UHSK gaan borrelen. Zeker de mening van eerste- en tweedejaars is van 
belang. 
 
Kelly: Toegankelijkheid ligt niet aan kroeg. Wat ik ervaarde bij De Stadsgenoot was dat 
de mensen heel erg warm waren en niet de kroeg. De mensen heb je sowieso in de kroeg, 
daarbij maakt niet uit of je in De Vingerhoed of De Stadsgenoot zit. Als is eerstejaars is 
het sowieso interessant en nieuw. Je wilt weten hoe ik het vindt? Ik vind het een 
ontzettend gezellige sfeer en het feit dat de kroeg in twee delen is opgedeeld vind ik niet 
erg, want je loopt toch rond.  
 
Date: Nog een paar laatste opmerkingen en dan gaan we stemmen. 
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Joost: Als je om een uur of 22:00 klaar bent met een ALV, zoals nu, kan je dan bij De 
Vingerhoed zo binnen lopen met zoveel mensen? 
 
Date: Dat kan. En we kunnen dan ook met muntjes een drankje halen als we dat van 
tevoren aangeven. 
 
Joost: Ik ervaar dat De Vingerhoed een gezellig café is, maar wel erg druk. Kan je het 
reserveren of is het dan te vol? 
  
Myrthe: Bij SIB doen ze dat ook. Die hebben op dinsdag lezingen en gaan daarna naar De 
Vingerhoed voor hun borrel. Zij komen dan ook met een grote groep, maar hebben daar 
geen problemen mee ervaren. 
 
Irene: Vraagje over het vervolg proces. Indien we bij De Stadsgenoot blijven, ga je dan 
weer in gesprek met ze? 
 
Date: Dat weten we eigenlijk nog niet. Ik wil sowieso dat als de stemming wijst dat we bij 
De Stadsgenoot blijven aan leden vragen of we verder moeten zoeken, omdat zij De 
Vingerhoed een slechte kroeg vonden of dat zij tevreden zijn met De Stadsgenoot. Als je 
nu weer een periode van proefborrels gaat houden, is dat niet handig. Daar gaan we naar 
kijken. 

 
Willemijn Schuiling stemt voor zichzelf, Felix Zielinski en Koen Embregts. 
Hans Meulendijks stemt voor zichzelf, Lex van Rens, Lenna Lammertink en Mart Teunissen. 
Bas Lans stemt voor zichzelf , Joost Le Blansch, Thomas Postma en Hannah Joosse. 
Yvonne van Laarhoven stemt voor zichzelf en Juul Dresen. 
Roos Feskens stemt voor zichzelf en Julia de Groot. 
Douwe Volmerink stemt voor zichzelf en Jesse Geurts. 
Manon v.d. Schootbrugge voor zichzelf en Hans Meurs, en Jeffrey Ducaat. 
Gerben Hospers stemt voor zichzelf, Thomas van Gaalen en Mouad Ahdi en Jesse Hollestelle. 
Job  Brunner stemt voor zichzelf en Matthijs Blatter. 
Pepijn Hoekstra stemt voor zichzelf en Max van Meer. 
Judith Smitskamp stemt voor zichzelf en Emilie Vissering. 
Aaron Otte stemt voor zichzelf en Pim Sierink en David Leenstra. 
Maud van Hattum stemt voor zichzelf en Menno van Renswouw. 
Engelina Kuiken stemt voor zichzelf en Roderick Oomen en Thom van den Bosch. 
Wouter Le Febre stemt voor zichzelf en Jorrit Steehouder. 
Michiel Lemmers stemt voor Giel-Jan Koek, Victor van der Have en Anne van Wijk. 

 Joost Vinke stemt voor Rik van Orsouw, Jorg van Velzen en Magrit Pothoven. 
 

Vergadering geschorst om 21:27. 
 

---Pauze--- 
 
Vergadering hervat om 21:43. 
 
Date: De uitslag is 41 stemmen voor, 31 tegen en 9 onthouding. Hiermee wisselen we van 

 borrellocatie. 
 
Er wordt geapplaudisseerd. 

 
Aaron: Er is morgen op de eerste nieuwe borrel prosecco! 
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10)  Driejarenplan 2016-2019 
 
Date: Nu zal ik het driejarenplan presenteren. We hebben dit plan geschreven voor de 
Faculteit Geesteswetenschappen, zodat zij weten waar wij de komende drie jaar mee 
bezig zijn. Met het SVO zal dit elk jaar geëvalueerd worden. Mocht je dus tegen iets 
aanlopen kan je dat tijdens het proces aanpassen. De volgende onderwerpen komen aan 
bod: alumnibeleid, onderwijs, vermaatschappelijking, Departement Geschiedenis en 
Kunstgeschiedenis en internationalisering. De afgelopen jaren is veel aandacht besteed 
aan alumni en het betrekken van alumni bij de UHSK. Het is belangrijk om hen bij de 
vereniging te betrekken in verband met zaken als arbeidsmarktoriëntatie. Op deze 
manier kunnen zij ervaringen met elkaar en studenten delen. Zoiets zou bijv. vorm 
gegeven kunnen worden in een coachproject. Het is daarom belangrijk om te weten wat 
alumni willen en verwachten. We willen een groep creëren die input op zulke punten 
levert. In het bijzonder verdienen jonge alumni extra aandacht. Het zijn mensen die net 
zijn afgestudeerd en met één been aan hun carrière beginnen terwijl ze met hun andere 
been nog bij de vereniging betrokken zijn. We willen graag dat dergelijke alumni 
betrokken blijven bij de vereniging. Vervolgens onderwijs. De veranderingen binnen de 
bachelor zullen hun weerslag hebben op de vereniging. De UHSK heeft hierin 
verschillende taken. We moeten in gesprek gaan over het onderwijs en evaluatie moet 
versterkt worden. Het is de taak van de UHSK om een platform te bieden waar student 
en docent met elkaar in gesprek gaan. Belangrijk is dat mensen weten waar ze aan toe 
zijn. Je moet weten waar je aan begint als je scholier bent. Inmiddels is de voorlichting 
voor de bachelor al verbeterd een aangepast op de nieuwe opzet met de twee tracks. Het 
is ook een optie om als vereniging zelf het initiatief te nemen en voorlichting over de 
verdiepingspakketten te geven. Een derde taak is het zorgen voor community voor 
iedereen. Het mag niet zo zijn dat er een scheiding komt tussen de klassieke geschiedenis 
track, de internationale betrekkingen track en de internationals. Het is belangrijk dat wij 
als vereniging na gaan denken wat wij aan moeten met deze hervormingen. Daarover 
zullen we tevens komende maanden in gesprek gaan. Het is dan ook de opdracht aan het 
komende bestuur om daar over na te denken. Vervolgens vermaatschappelijking. Utrecht 
heeft veel organisaties waarmee de UHSK samen kan werken. Denk hierbij aan instanties 
en bedrijven die ervaring hebben met het organiseren van grote activiteiten en/of 
stageplekken aan kunnen bieden. Op die manier kan een student alvast werkervaring 
opdoen. Denk hierbij aan het geven van rondleidingen door studenten in de stad Utrecht. 
Ook willen we hierbij overheden en de gemeente betrekken, daar zij vaak stages en 
werkplekken aanbieden. Op dit moment hebben we goed contact met het Departement 
GKG. Elke zes weken heeft de UHSK overleg met de onderwijsdirecteur en we kunnen 
aanschuiven bij het departementsbestuur indien dat nodig is. Het is ons doel om 
docenten meer te betrekken bij onze activiteiten en studenten vaker naar activiteiten 
van het departement te krijgen. Denk hierbij niet alleen aan lezingen, maar ook aan 
informele activiteiten, zoals een borrel. Ook heeft het departement aangegeven dat het 
belangrijk is om de informatie die we als bestuur meekrijgen door te spelen aan 
studenten en vice versa. Beide organisaties kunnen elkaar hierin versterken. Als laatste 
punt de internationalisering. Een deel van de bachelor zal in het Engels worden 
aangeboden, waarbij steeds meer buitenlandse studenten naar Utrecht zullen komen. 
Het is daarom belangrijk om te bepalen wat je hiermee aan moet als studievereniging. 
Het vertalen van een website kan daarin een rol spelen. Op die manier hoop je ook 
internationale studenten te betrekken bij de UHSK. Daarnaast willen we ook proberen 
om een activiteit van de International Students of History Association (ISHA) naar 
Utrecht te halen. We willen dit doen om dat activiteiten van de UHSK vaak samen vallen 
met activiteiten van ISHA. Door een activiteit naar Utrecht te brengen kunnen we zelf 
ook deelnemen. Tevens kunnen we tijdens reizen contact zoeken met 
geschiedenisstudenten daar. Op die manier leer je nieuwe mensen kennen, kan je 
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ervaringen delen en vragen naar de beste plekken om te feesten! Zijn er vragen over het 
driejarenplan? 
 
Yvonne: Juul en ik hebben vorig jaar gekeken naar hoe ISHA werkt. Helaas bleek dat de 
agenda van ISHA meestal al ver van tevoren dicht getimmerd is. 
 
Date: Daar hebben we ook naar gekeken. Een activiteit voor dit kalenderjaar is helaas 
niet meer mogelijk, maar in 2017 zou het nog mogelijk moeten zijn. We zijn op het 
moment bezig om dat te regelen. 
 
Wouter L.F.: Wat bedoel je precies met die rondleidingen onder vermaatschappelijking? 
 
Date: Het is een idee, we moeten kijken of er animo voor is. Het plan is dat rondleidingen 
die nu door gilden worden gehouden door studenten gegeven zouden kunnen worden, 
want die weten veel van de stad Utrecht. Op die manier kan je relevante werkervaring 
opdoen. Misschien kan zoiets in de vorm van een stage worden gegoten. Het 
departement is in ieder geval enthousiast over een dergelijke constructie.  
 
Wouter L.F.: Ik ben coördinator historische rondleidingen in Utrecht. Dat heeft Dorsman 
zelf geschreven, dus hij kan je dat baantje geven! 
 
Date: Goed idee! 
 

11)  W.v.t.t.k. 
 

Date: Hebben we niet. 
 

12)  Rondvraag 
 

Manon: Hoe gaat het met het Student Actief Certificaat? 
 
Date: We zijn er mee begonnen. Het kostte enige tijd om studenten te bereiken. Het 89ste 
had dit al gedaan, maar het onderwijssecretariaat heeft het in dezen af laten weten. 
Uiteindelijk hebben we zeventien van de dertig plekken weten te vullen, maar zijn we 
later van start gegaan. De mensen die meedoen hebben als ze ergens waren geweest met 
terugwerkende kracht alsnog die punten gekregen. We hebben ook een Raad van 
Toezicht gevormd. We hebben vragen van deelnemers verzameld, gebundeld en in één 
keer met hen besproken. Er is naar voren gekomen dat een voorzitter twee punten krijgt 
voor commissiewerk in plaats van één. We gaan actiever achter studenten aan zitten, 
omdat we merken dat studenten nog niet actief met het SAC bezig zijn. We willen wel een 
goede pilot afleveren, dus zullen mensen attenderen op activiteiten. 
 
Roos: Waarom krijgt een voorzitter twee punten? De rol van een secretaris is bijv. ook 
belangrijk! 
 
Date: Dat is een besluit van de RvT! 
 
Ivo: Ik heb dat voorgesteld. Het leek mij eerlijk, omdat vaak voorzitters meer werk doen 
dan andere commissieleden. De RvT was het er mee eens.  

 
Roos: Bijzonder. 
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Emma: Wil daar aan toevoegen dat niet per se in elke commissie de voorzitter meer doet, 
maar over het algemeen dit wel vaak gebeurd. Daarnaast draag je meer 
verantwoordelijkheid en die moet je willen nemen. Daarom hebben we hiertoe besloten. 
 
Roos: Ik vind dat geen geldige reden. Anderen nemen ook taken op zich. 
 
Ivo: Dit is reden waarom we tot dit besluit zijn gekomen. Je kan altijd mailen naar de RvT 
of Date aanspreken die het vervolgens aan ons door kan geven. 
 
Joost: Denken jullie er wel aan om lief afscheid voor Wilfred te regelen? 
 
Bas: En wanneer de ledenkorting stopt, moet je dit communiceren met de leden! 
 
Ivo: Recentelijk heb ik als symposiumcommissie mijn evenement op Facebook gezet. Op 
de manier waarop wij sprekers introduceerde kwam online veel kritiek. Ik vond het zelf 
wel grappig, maar leden uit mijn commissie hebben dit als kwetsend ervaren en hebben 
aan hun functioneren getwijfeld. Ik wilde vragen aan alle leden om rekening te houden 
met elkaar en fatsoenlijk met elkaar om te gaan. Als je ergens bezwaar tegen hebt dan 
kan je mij daar op aanspreken of dit via de UHSK doen. 
 
Bram: Hebben we een afscheidsbittergarnituur bij de borrel? 
 
Date: We nemen het mee! 
 
Sander: Ik vind het jammer dat de nativiteit heeft overheerst op deze ALV. Ik hoop dat de 
volgende ALV wat positiever licht brengt. 
 
Marwa: Ik sta bij de uitgang met muntjes! 

 
13)  Afsluiting 

 
Date sluit de vergadering om 22:00. 


